
绪论 章节测试 

1、选择题:中国第一所现代大学——北洋大学成立于（ ）年 

选项： 

A:1890 

B:1895 

C:1898 

D:1905 

E:1906 

答案: 【1895】 

2、选择题:下列对中国第一所现代大学——北洋大学的创办者盛宣怀的

描述，哪些是适当的？（ ） 

选项： 

A:官员 

B:企业家 

C:艺术家 

D:哲学家 

E:创业者 

答案: 【官员,企业家,创业者】 

3、选择题:创业活动的基本要素包括：（ ） 

选项： 



A:创业者 

B:竞争对手 

C:创业项目 

D:创业环境 

E:资源 

答案: 【创业者,创业项目,资源】 

4、选择题:本课程的主要内容可以划分为那几个方面？（ ） 

选项： 

A:创业者与创业团队 

B:创业项目 

C:创业融资 

D:创业企业运营 

E:创业外部环境 

答案: 【创业者与创业团队,创业项目,创业融资,创业企业运营,创业外部

环境】 

5、选择题:只有想创业的人才需要学习《创业管理》，想就业的人就没

有必要学习了。（ ） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【错】 



第一章 章节测试 

1、选择题:创业团队领袖又可以称为：（ ） 

选项： 

A:控股股东 

B:卓越管理者 

C:法定代表人 

D:创业企业家 

答案: 【创业企业家】 

2、选择题:创业者的素质体系包括：（ ） 

选项： 

A:精神 

B:理念 

C:性格品质 

D:知识技能 

E:行为习惯 

答案: 【精神,理念,性格品质,知识技能,行为习惯】 

3、选择题:典型的创业动机包括：（ ） 

选项： 

A:理想抱负驱动 

B:专业特性驱动 

C:家族产业驱动 



D:生存驱动 

E:朋友圈驱动 

答案: 【理想抱负驱动,专业特性驱动,生存驱动】 

4、选择题:创业决定需要的就是激情，不能理性思考。（ ） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【错】 

5、选择题:兼顾他人利益的创业者能够获得更好的发展。（ ） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 

第二章 章节测试 

1、选择题:中国要成为创新型国家最缺的是什么（ ） 

选项： 

A:创新的意志 

B:创新的市场 

C:创新的资金 

D:具有创造力的人才 



答案: 【具有创造力的人才】 

2、选择题:以下是训练发散思维和收敛思维的方法是（ ） 

选项： 

A:头脑风暴法 

B:TRIZ创新方法 

C:六项思维法 

D:金字塔思维 

答案: 【头脑风暴法】 

3、选择题:关于创造力以下哪些说法是正确的（ ） 

选项： 

A:知识越多，未必创造力越大 

B:大学时期的好奇心和想象力较高 

C:有些时候随着受教育增多，好奇心和想象力会递减 

D:知识体系都是有框架，有假定的，好奇心和想象力往往会挑战这些假

定，突破现有框架 

答案: 【知识越多，未必创造力越大,有些时候随着受教育增多，好奇心

和想象力会递减,知识体系都是有框架，有假定的，好奇心和想象力往往

会挑战这些假定，突破现有框架】 

4、选择题:发散思维还被成为什么思维（ ） 

选项： 

A:辐射思维 

B:放射思维 



C:扩散思维 

D:求异思维 

答案: 【辐射思维,放射思维,扩散思维,求异思维】 

5、选择题:方案展示过程中重点要展示的内容是（ ） 

选项： 

A:客户需求的调研过程 

B:产品的价值理念 

C:技术可行性 

D:商业可行性及创新点 

答案: 【产品的价值理念,技术可行性,商业可行性及创新点】 

第三章 章节测试 

1、选择题:“理财人群”属于用户画像的哪个维度特征？（ ） 

选项： 

A:人口属性 

B:消费特征 

C:社交信息 

D:信用属性 

答案: 【消费特征】 

2、选择题:以下哪个选项不包含在用户画像的维度里面?（ ） 

选项： 



A:人口属性 

B:认知行为 

C:信用属性 

D:消费特征 

答案: 【认知行为】 

3、选择题:以下哪些是近十年来创业教育新浪潮的特点?( ) 

选项： 

A:强调创业者特质 

B:创业方法与工具的使用 

C:创业者思考与行动 

D:创业流程（迭代性、非线性） 

答案: 【创业方法与工具的使用,创业者思考与行动,创业流程（迭代性、

非线性）】 

4、选择题:“地图”属于数据可视化的一种方式。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 

5、选择题:用户画像是想象出来的虚拟人物。（） 

选项： 

A:对 



B:错 

答案: 【错】 

第四章 章节测试 

1、选择题:创业团队内的冲突分为两大类即认知冲突与（ ） 

选项： 

A:情感冲突 

B:心理冲突 

C:人际冲突 

D:文化冲突 

答案: 【情感冲突】 

2、选择题:（ ）是创业团队区别于一般团队的根本，是创业团队的重要

使命。 

选项： 

A:创业资源 

B:创业精神 

C:创业情感 

D:创业机遇 

答案: 【创业精神】 

3、选择题:在创业者自我评估以及相似性和互补性选择后，组建创业团

队时，还要对团队成员做出各个方面的评估，这些评估包括( ) 



选项： 

A:知识评估 

B:经历评估 

C:经验评估 

D:关系评估 

答案: 【知识评估,经历评估,经验评估,关系评估】 

4、选择题:一说到团队肯定是一群人，但团队并不等同于一般意义的“群

体”。二者的根本差别在于，团队中，成员的作用是互换的，而群体中，

成员之间的工作在很大程度上是互补的。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【错】 

5、选择题:通俗地讲，情感性冲突是论人不论事，认知性冲突是论事不

论人。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 

第五章 章节测试 



:当我们描述一个企业是“主导地位”或“从属地位”时，一般是

从（ ）的角度进行分析的。 

选项： 

A:竞争者 

B:国家政策 

C:产业链 

D:国际化 

答案: 【产业链】 

2、选择题:站在需求的角度去分析一个创业项目，一般要考虑（ ） 

选项： 

A:需求量 

B:需求的地域分布 

C:需求的迫切程度 

D:需求的年龄分布 

E:需求的变动性 

答案: 【需求量,需求的迫切程度,需求的变动性】 

3、选择题:基于不同的创业目的，对于创业项目的评价结论会有所变化。

（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 



:产品档次越高的创业项目一定越好。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【错】 

5、选择题:商业模式的设计要考虑各个利益相关方的述求。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 

第六章 章节测试 

1、选择题:产品整体概念的五个层次分别是核心产品层次、形式产品层

次、期望产品层次、（ ），潜在产品层次。 

选项： 

A:扩展产品层次 

B:扩延产品层次 

C:延伸产品层次 

D:目标产品层次 

答案: 【延伸产品层次】 

2、选择题:( )过程，是细分目标市场，并进行子市场选择的过程。 



A:目标市场定位 

B:产品需求定位 

C:产品价格定位 

D:营销组合定位 

答案: 【产品需求定位】 

3、选择题:新产品失败的主要原因有？（ ） 

选项： 

A:公司未能正确评估新产品的潜在市场 

B:没有拍吸引消费者的广告 

C:定价 

D:企业在推出新产品时缺乏明确系统的营销策略 

答案: 【公司未能正确评估新产品的潜在市场,定价,企业在推出新产品时

缺乏明确系统的营销策略】 

4、选择题:产品定位是指确定公司或产品，在顾客或消费者心目中的形

象和地位。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 

5、选择题:产品市场定位，是对产品创意或产品进行测试。（） 

选项： 



 

B:错 

答案: 【错】 

第七章 章节测试 

1、选择题:除了专利研发本身，另一个重要的知识产权选择题是：（ ） 

选项： 

A:技术秘密 

B:专利申请 

C:专利的战略布局 

D:专利转化 

E:专利转让 

答案: 【专利的战略布局】 

2、选择题:创业者寻求的产品或市场应该是：（ ） 

选项： 

A:蓝海市场 

B:黄海市场 

C:红海市场 

D:黑海市场 

答案: 【蓝海市场】 

3、选择题:高科技创业都可能面临的基本选择题有：（ ） 



A:信息安全 

B:资金投入太大 

C:低功耗绿色能源 

D:市场需求太小众 

E:规模化制造 

答案: 【信息安全,低功耗绿色能源】 

4、选择题:科技产品应该研发成熟后再开始创业并推向市场，不能在创

业过程中迭代。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【错】 

5、选择题:只要签好合同，知识产权的转移过程中就不存在什么风险。

（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【错】 

第八章 章节测试 



:影响创业项目财务评价结果的最根本因素是（ ） 

选项： 

A:计算方法的正确与否 

B:现金流预测的可靠性 

C: 项目初始规模的确定 

D:评价指标的选取 

答案: 【现金流预测的可靠性】 

2、选择题:项目财务可持续的基本条件主要是( )。 

选项： 

A:拥有足够的经营净现金流量 

B:拥有足够的投资净现金流量 

C:拥有足够的筹资净现金流量 

D:各年累计盈余资金不出现负值 

答案: 【各年累计盈余资金不出现负值】 

3、选择题:下列哪些因素会影响产品的销量？（ ） 

选项： 

A:价格 

B:市场竞争 

C:产品质量 

D:营销投入 

E:销售渠道 

答案: 【价格,市场竞争,产品质量,营销投入,销售渠道】 



4、选择题:依据现行政策，下列哪些创业企业可能获得企业所得税的减

免？（ ） 

选项： 

A:经认证的高新技术企业 

B:通过 ISO认证的企业 

C:经认定的软件企业 

D:女性创办的企业 

E:小微企业 

答案: 【经认证的高新技术企业,经认定的软件企业,小微企业】 

5、选择题:市场调研是销售量预测的重要基础工作。（） 

选项： 

A:对 

B:错 

答案: 【对】 

第九章 章节测试 

1、选择题:对于创业而言，国家产业政策的根本特征是：（ ） 

选项： 

A:约束性 

B:引领性 

C:规范性 
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